

三都

“习爷爷在宁德的故事”进校园



本报讯(欧阳)12月21日上午,三都中心小学(少年军校)举办“习爷爷在宁德的故事”进校园读书沙龙活动。

学校礼堂舞台上身着海军迷彩服、佩戴红领巾的林思颖、陈乐萱、林旭等6名同学结合所读篇目,有感而发,并与校长颜自武、支部副书记林先连同台分享,热络互动。

礼堂内座无虚席,少年军校的同学们身着迷彩服,坐姿端正,军容整齐,纪律严明。他们通过《摆脱贫困》《习近平在宁德》《习近平扶贫故事》《学习时报》等书刊的学习,或派代表诵读节选经典片段,或与主持人现场互动,让整场活动更加生动活泼、有声有色。

据了解,2015年以来,三都中心小学充分挖掘地域资源,与部队共建密切,始终把学校的常规教育与军事教育、国防教育有机结合,凸显少年军校特色。通过几年的实践,学生在行为养成、意志品质、爱国爱军等方面收效明显,促进该校立德树人根本任务的落实。

一场别开生面的“习爷爷在宁德的故事”进校园读书沙龙活动,在这个海岛“少年军校”的每一个小军人稚嫩的心田上,播下了一颗颗希望的种子。

关于许友盼等同志任职公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,现将区委研究拟提拔的许友盼等同志予以公示。公示时间从2021年12月22日开始,公示期为五个工作日。在此期间,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式向区委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

一、拟作为正科级领导职务人选公示对象(按姓氏笔画排序):

许友盼,男,汉族,1988年3月出生,在职大学,中共党员,现任三都澳经济开发区管委会办公室副主任(主持工作,副科级),拟任正科级领导职务。

陈晓,男,汉族,1983年3月出生,在职研究生,中共党员,现任区政府办党组成员、副主任,拟任正科级领导职务。

二、拟作为副科级领导职务人选公示对象(按姓氏笔画排序):

甘霖,男,汉族,1987年11月出生,大学,中共党员,现任区纪委第二纪检监察室副主任、一级科员,拟任副科级领导职务。

阮路远,男,汉族,1988年12月出生,大学,中共党员,现任区纪委第五纪检监察室副主任、一级科员,拟任副科级领导职务。

吴应,男,汉族,1982年7月出生,大学,中共党员,现任区自然资源局党组成员、四级主任科员,拟任副科级领导职务。

陈林云,男,汉族,1986年12月出生,大学,中共党员,现任区纪委案件审理室副主任、一级科员,拟任副科级领导职务。

陈巍,女,汉族,1984年4月出生,大学,中共党员,现任区发改局办公室主任、四级主任科员,拟任副科级领导职务。

林邦凤,男,汉族,1976年9月出生,在职大专,中共党员,现任区审计局固定资产投资审计股股长、四级主任科员,拟任副科级领导职务。

三、拟作为乡镇(街道)事业副科领导职务人选公示对象(按姓氏笔画排序):

陈晖,男,汉族,1985年12月出生,大学,中共党员,现任区互联网信息管理工作室副主任,拟任乡镇(街道)事业副科领导职务。

黄丽英,女,汉族,1976年6月出生,在职大学,中共党员,现任漳湾镇综合执法大队副大队长,拟任乡镇(街道)事业副科领导职务。

公示电话:0593-12380 2898013  
来访来电时间:公示期间正常工作时间  
来信投寄:中共宁德市蕉城区委组织部干部监督室

中共宁德市蕉城区委组织部  
2021年12月21日



文明礼让新风尚

好人好事添光彩

本报讯(阮传龙)连日来,蕉城区文明交通整治行动如火如荼地开展。记者在中心城区多个交通主干道发现,机动车自觉礼让行人,人流、车流听从指挥有序通行,横穿马路、跨道行驶、闯红灯等不文明现象已急剧减少。对于市民正逐渐形成的文明出行新风尚,执勤交警也为他们竖起大拇指点赞。

“我们将两轮车引导到辅道上来,主道则是机动车行走,这样很有效地缓解了高峰期的道路拥堵问题。针对无牌、无盔、超载等现象,经过这段时间我们和交通志愿者的合力劝导以及群众的理解配合,已经很少出现了,为他们点赞。”先锋岗执勤辅警林晓说。

“请走斑马线!请等待行人通

过!请戴上安全头盔……”12月20日16时30分的宁川路飘起了绵绵细雨,一句句温馨的提示,一次次耐心的劝导,执勤交警们迎来了一天的交通高峰期。记者看到,交警们早早来到被安排的路口,全力指挥疏导交通。驾乘电动车、摩托车是否佩戴安全头盔?是否越线停车?是否按道行驶?工作中,交警们对不文明交通行为及时劝导并予以纠正,营造了良好的道路交通环境,为创建文明城市添砖加瓦。

华灯初上,在富春路与宁川路交叉口十字路口,17名执勤交警正合力利用喊话器、口哨及规范有力的交通手势及时劝阻不文明交通行为。交警支队直属一大队民警薛志屏告诉记者,该路段属于城区整治重点区,他们会随着高峰期的到来,根据各路违法

率、拥堵率进行人员微调。“在整治初期,这里不文明现象还是比较多的,经过这段时间的整治,这种现象大大降低,目前路面交通已经做到了人、车分离,有序行进。但在一些特殊的时间段,有些交通意识淡薄的家长,偶尔会出现超载现象,在交警耐心劝阻后,他们也会积极配合。值得一提的是,目前,城区内两轮车的头盔率已达到98%以上,市民交通意识有着显著的提高。”薛志屏说。

蕉城交警以饱满的工作热情投入到文明城市创建工作中,全力奋战在路面一线,他们不仅护航交通,更是把扶危救急当成工作的一部分,涌现出了许多动人事迹,留下了一幅幅感人的画面。

当晚8时30分许,蕉北中队执勤

辅警郭建在汽车北站岗亭站岗时,看到一个男子在路口手捂胸口,脸色发白。“他看起来很难受,我们上前询问情况得知该男子头晕、胸闷,需就医,便到岗亭搬了一条椅子让他先坐下休息。”在郭建的帮助下,该男子拨打了120,同时联系了一位住在附近的朋友。

120救护车到附近时,郭建立即前往引导开路直至安全停靠。在将该名男子扶上救护车,向医生简单说明病情并经医生初步检查确认不再需要他们后,才回到路面继续坚守岗位。

凝心聚力,攻坚克难!在车水马龙的道路上,撑起文明交通旗帜的不仅是执勤交警与志愿者,更是每一位文明出行的交通参与者。创城进行时,争做文明好市民,为文明蕉城添彩。

“环三”创城专班：用足“绣花”功修复破损路面

本报讯(褚子强)为有效提升城区道路质量,助力蕉城创城工作。近日,福建环三兴港投资集团有限公司创城专班小组成员前往鹤峰路、宁川路、蕉城南北路等地,开展道路修复巡查工作。

巡查中,小组成员陆续查看了路面、台阶、人行道、井盖等基础设施,与各项目负责人进行交流,了解各项目目前的工作进度,并对出现破损的设施进行简易的维护,及时上报,联系施工队立刻进行处理。同时,小组成员还指出了现阶段各项路面修整工作中存在的不足,督促各施工点保质保量及时完成施工,为市民提供更好的生活环境。

小组负责人表示,创建文明城市人人有责,为此,公司从8月份就开始持续关注全区的各项基础工程建设,时刻准备将力量投入到各项项目的建设,并做好政府交接的各个建设项目,力求保质保量,快速完成项目。同时,公司成立了创城专班小组,定期进行巡查督促,进一步优化项目工程,减少不必要的工时,为全区的创城工作贡献力量。

据悉,当天环三公司共组织6个抢修施工班组、1个材料班组、1个机动班组、1个清渣组,对城区主干道路展开全面整治抢修,修复路面约80多平方米。



“娃娃兵团”刮起围棋赛场“旋风”

本报讯(雷凯平)日前,2021年福建省全民健身运动会(蕉城赛区)“牙院长杯”小学生、幼儿围棋赛在蕉城区青少年校外体育活动中心正式拉开帷幕。当天比赛共有7所小学、幼儿园200余名小朋友参加。

上午9时,小棋手们已于棋盘前就位。与平日的活泼、好动不同,只见他们沉着冷静、互拼棋艺,或是冥思苦想,手持黑白棋,或是迅速走棋占领高地,举手投足之间透露着“围棋高手”的气质风范。

“胜不骄,败不馁。虽然输棋了,但是我没有哭鼻子。”稚嫩的脸庞上是丝丝坚毅,稳健的棋风和自我安慰的话语颇具“大将之风”。

赛场上小棋手们上演着没有硝烟的“黑白之战”,赛场外的家长们则其乐融融,分享孩子学棋

的心得。候场区林女士告诉记者,“围棋是孩子的选择,在围棋世界里以棋会友,输赢、荣誉都是次要的。而且在学了围棋之后,他的注意力更集中了。我们做家长的,全力支持孩子的兴趣爱好。”

“围棋的安静对弈空间,给了孩子独立思考的机会,也能帮助孩子培养全局视野、养成良好的学习习惯。通过这次比赛,有效培养蕉城区小学生、幼儿围棋兴趣,营造围棋氛围,让更多的孩子学围棋,推动传统围棋文化事业发展。”蕉城区文体和旅游局局长湛顺说。

经过一天半的激烈角逐,四个组别的个人奖项诞生,“牙院长杯”围棋赛圆满落幕。儿童A组邱朔获得第一名,儿童B组杨景程获得第一名,儿童C组刘于镇获得第一名,幼儿组刘思承获得第一名。



辐射事故应急演练 拧紧生命“安全阀”

本报讯(王颖)为提高核与辐射技术利用单位、各相关部门的辐射事故应急响应能力,近日,蕉城生态环境局、省特种设备检验研究院宁德分院联合省辐射环境监测站宁德分站、区卫健局、市公安局蕉城分局、漳湾镇政府开展2021年辐射事故应急演练。

此次演练在福建省特种设备检验研究院宁德分院进行,模拟事故场景为:特检院曝光实验室在对焊接试件进行射线检测,检测人员在曝光室内放置胶片时,室外操作人员误操作致探伤机意外开启,导致曝光室内的检测人员受到超过年剂量限值的照射。辐射事故发生后,福建省特种设备检验研究院宁德分院、蕉城区政府先后启动《福建省特种设备检验研究院宁德分院辐射事故应急预案》《蕉城区辐射事故应急预案》,并向宁德市生态环境局汇报请求省辐射环境监测站宁德分站予以技术支持。

演练过程中,特检院有序规范地开展各项应急处置工作,各相关部门密切配合,圆满完成各项演练工作。演练结束后,省辐射环境监测站宁德分站站长吴雄对演练进行了点评,并提出了改进完善的指导建议。

此次演练,有效提高了企业及部门关于应对辐射事故的应急响应能力,也加强了蕉城区辐射事故应急防范能力。

Advertisement for '垃圾分类 举手之劳' (Waste Classification is a Small Effort) with logos and text.